
Interrogation 26
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Compléter

• tan(x) ∼
x→0

• arccos(x) ∼
x→0

• arcsin(x) ∼
x→0

Exercice 2
Soit f définie sur I et dérivable en a ∈ I, donner le développement limité à l’ordre 1 de f en a.

f(x) = f(a) + (x− a)f ′(a) + o
x→a

((x− a)) .

Exercice 3

Énoncer le théorème de Rolle.

Soient a, b ∈ R avec a < b.
Soit f définie et continue sur [a, b] et dérivable sur ]a, b[ , telle que f(a) = f(b)

alors il existe c ∈ ]a, b[ tel que f ′(c) = 0

Interrogation 26
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Compléter

• arctan(x) ∼
x→0

• ex ∼
x→0

• ex − 1 ∼
x→0

Exercice 2
Soit f un fonction et a ∈ R. Quels sont les liens entre :

P1 : « f est dérivable en a ». P2 : « f est définie en a ». P3 : « f est continue en a ».

P1 ⇒ P3 et P3 ⇒ P2.

Exercice 3

Énoncer le théorème des accroissements finis.

Soient a, b ∈ R avec a < b. Soit f définie et continue sur [a, b] et dérivable sur

]a, b[ , alors il existe c ∈ ]a, b[ tel que f ′(c) =
f(b)− f(a)

b− a
.
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